

70余小区用上供暖缴费卡

避免了与物业费捆绑的尴尬

本报10月9日讯(记者 贺莹 陈兰兰) 随着天气转凉,今年冬季供暖也已进入了倒计时。日前,记者从德州市热力公司了解到,今年10月10日起,70多个小区的居民可以携带缴费卡直接到附近的银行缴纳取暖费,这样就可以有效地避免物业费和取暖费捆绑在一起,不交物业费就不让交取暖费的情况,且供暖期间遇到暖气不

热的情况,德州市热力公司也可以统一调配。

据了解,德州市热力公司为了提升服务市民的水平,几个月前就开始为今年冬季供暖做准备,“去年用缴费卡直接到附近银行缴纳取暖费,在几个小区试行,效果还不错,今年逐步改变多年来德州市供热企业只负责供热主管网和换热站,小区物业或单位负责小区二次管网的

分段管理模式,把供热服务链条向终端用户延伸。今年还完成了收费管理系统的升级调试,70多个小区的居民只要携带自家的缴费卡就能去银行缴费。”德州市热力公司工作人员介绍。

据了解,缴费卡和普通的银行卡不同,缴费卡是一个识别卡,可以永久使用,记住卡号就能到银行实现自助缴费。缴费卡内包含户主姓

名、居住面积以及应该缴纳的金额。“去年,居民只能把暖气费交到物业,今年只要拿着缴费卡,就能缴费了,方便不少。”德兴路园林处小区的一位居民说。

“以前不少小区内都发生过物业费与取暖费捆绑,不交物业费就不让交取暖费,今年用缴费卡,就可以避免这样的情况发生。而且供暖期间遇到暖气不热的情况,德州市



一叶知秋

寒露过后,凉意深浓。10月9日,在德兴中大道两侧,泛黄的落叶飘洒一地,行驶的市民也都添上了厚衣。

本报记者 王小会 摄

团购自助餐饭店拒开发票

本报10月9日讯(记者 陈兰兰) “从团购网上预订了6张自助餐券,我们想开发票,但是找团购网站还有饭店都没法给开发票。”家住肖月小区的郭先生反映,他近日在团购网上预订的自助餐没法开发票。

8日,郭先生在某网站上团购了6张共青团路上一家饭店的餐券,用餐完毕后,他到柜台开具发票,工作人员却表示,团购的餐券没法给开发票,随后,郭先生联系了团购网站,客服人员又告诉他,开

发票需要找饭店。

随后,记者按照团购网站上的电话联系了饭店的负责人,一饭店的负责人告诉记者,团购的餐券已经优惠到最低标准,获利本来就不多,网站还要从中抽取一部分提成,应该找团购网站开发票。

记者拨打了山东税务系统服务热线,工作人员解释称,按照规定,最终收款方应该开具发票,所以应该由饭店来开发票,团购网站和商家之间只是建立一种合作关系,并不能改变发票开具主体。

不按时缴纳物业费 参加业委会也受限



问:德城区某小区张先生反映称,小区已选举业主委员会,已把选举情况报到房管部门,但房管部门却告知程序错误,要求重新选举,张先生希望相关部门调查核实,督促尽快组织选举业主委员会。

答:该小区在开展业主委员会换届选举工作中,因换届工作筹备组人员有16人组成,不符合筹备组人员为单数的规定,且该小区筹备组部分人员不符合条件,曾出

现过拒交物业费,不按时足额缴纳物业费的情况。房管局工作人员说,如筹备组人员房屋交付后一直按时缴纳物业费,应有参加筹备业主委员会换届选举的权利。但如果拒绝缴纳物业费,后又因想参加筹备工作而补交物业费,则对其要求参加筹备业主委员会换届选举的权利应予以限制。

据了解,业主委员会任届满六十日前,应当由业主委员会召开业主大会选举产生新一届业主委员会。本报记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩 王金祥

市场袋装奶不好找了

本报10月9日讯(记者 王乐伟) 近期,全国不少城市出现低价牛奶供应紧张的现象。目前德州不少超市里,不少品牌的袋装牛奶都买不到,原来2元左右的低价奶也不好找了,个别在售的袋装奶都出现价格上涨。

9日上午,记者在市区部分超市发现,原来摆在显眼位置的袋装纯牛奶都换成了伊利金典、特仑苏等高端盒装牛奶,这些高端奶的价格也较上个月上涨了5元左右。而在售的袋装纯奶和原味酸奶平均

涨价在0.2元/袋,有个别品牌袋装纯牛奶一袋就涨了0.6元。

在湖滨中大道一家超市的货架上,多数都是盒装酸奶,仅有几袋袋装奶在货架上“撑门面”。“这段时间袋装奶一直处于缺货状态,就算要到一点货,价格也出现了上涨。原来2元以下的牛奶,现在价格都在2元以上。”超市售货员说。

业内人士介绍,受奶源供应紧张影响,上游奶源紧张推动了国内原奶价格的上涨,市场上的牛奶也逐渐受到影响。



学学交法

重阳节临近,夏津县公安局交警大队积极组织开展丰富多彩的“夕阳红”交通安全宣传活动。10月8日上午,大队民警来到华夏社区开展宣传,为老人们发放资料。

本报记者 董传同 通讯员 滕兆来 摄影报道

公积金冲抵还贷 推行至9个管理部

本报10月9日讯(记者 贺莹莹) 9日,记者从德州市住房公积金管理中心了解到,继德州市中心管辖范围圆满完成年度冲抵还贷工作后,该项政策也陆续在各县市区管理部推行。目前,武城、齐河等9个管理部正在落实此项惠民措施。

据了解,冲抵还贷政策是在反复论证、调研基础上出台的,能更有效地利用职工已缴存的公积金,减轻贷款职工还款压力,改善职工住房条件。贷款职工可以自由选择冲抵方式,冲抵业务采用两种方式进行冲抵,一种是冲抵后职工的还款年限不变,降低每月月还款额;另一种是月还款额不变,缩短贷款年限。在市中心具体实施政策成熟后,针对县市区职工要求,对各管理部人员进行业务培训,开始推行冲抵还贷。

喝了人家的酒 还偷人家东西

本报10月9日讯(记者 董传同 通讯员 崔漫) 近日,庆云县尚堂镇赵某与朋友在家中聚餐,好友张某喝醉酒后,赵某好心将其留宿在家,没想到竟然引狼入室。张某不仅偷了赵某东西,还制造假象掩盖偷窃行为。

10月3日,赵某报警称,他在家中早晨醒来后发现手机被盗,同住好友的钱包和手表也被盗。尚堂派出所民警赶到现场进行勘查,发现现场门窗完好、无明显翻动迹象,该案系熟人作案的可能性较大。民警对现场人员进行询问,期间,发现张某眼神闪烁,说话吞吞吐吐,表现极其不自然。

原来,9月24日,张某在赵某家与另外两个朋友喝酒,喝醉后在赵某家留宿。第二天凌晨睡醒后发现赵某的手机放在枕头边,想到自己手机刚刚被摔坏,手头又比较紧没钱买新手机,便起了盗窃的念头。同时他还把自己手表、钱包等物品藏在家里,制造了自己也被盗的假象。

目前,尚堂派出所已依法给予张某行政拘留并处罚款的处罚,所盗手机也已物归原主。